NOM : ……………………………….


EVALUATION

       N° Candidat :

Prénom : ………………………

Date : …………………


RADIATEUR ELECTRIQUE
Un radiateur électrique est formé de 3 résistances identiques     valant chacune 48,4 . Le réseau utilisé est un réseau triphasé 

3 x 380 V.

1) Déterminer la tension U entre phases et la tension V entre phase et neutre.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

2) Indiquer sur le schéma ci-dessous les valeurs des tensions repérées.
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3) Les 3 résistances sont montées en étoile.
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3. On insère un compteur d’énergie pour mesurer l’énergie dépensée par ce radiateur. En 3h30min, le compteur a indiqué une consommation de 3 500 Wh.

- Quelle est alors la puissance électrique absorbée par les 3 résistances ?

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

- Quelle est la puissance absorbée pour une résistance ?

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

RECHERCHE DU NEUTRE DANS UNE DISTRIBUTION TRIPHASEE 4 FILS 

On dispose d’une distribution triphasée quatre fils. 

1) Quel appareil de mesure utilise-t-on pour la recherche ?……………………………………….

2) Sur quoi règle-t-on le commutateur de courant ? ……………………………………………………

3) Régler sur le calibre 500 V et effectuer les différentes mesures entre les bornes A, B, C et D. Compléter le tableau suivant :

	Mesures
	UA-B
	UA-C
	UA-D
	UB-C
	UB-D
	UC-D

	Tension
	
	
	
	
	
	


4) Conclure en expliquant précisément votre choix de la borne neutre.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

5) La distribution étudiée est donc une distribution 3 x …………. V. La tension entre phases U est égale à ………………… et la tension entre phase et neutre V est égale à …………………….

APPLICATIONS

On dispose d’une distribution triphasée variable.

1) Calculer la tension V entre phase et neutre à 1V près lorsque la tension entre phases U = 135V.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

2) Calculer la tension U entre phases à 1V près lorsque la tension entre phase et neutre V = 220V.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
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1. A quelle tension ces résistances sont-elles soumises ?


…………………………………………………………………………………….





2. Calculer l’intensité I du courant traversant une résistance.





…………………………………………………………………………………….
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